



2. OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de julio de 2024, de la Gerencia, por la que se anuncia la convocatoria de pruebas selectivas, por promoción interna en el puesto, del personal laboral de Administración y Servicios, mediante el sistema de concurso-oposición. (2024062645)

Advertido error en la Resolución de 18 de julio de 2024, de la Gerencia, por la que se anuncia la convocatoria de pruebas selectivas, por promoción interna en el puesto, del personal laboral de Administración y Servicios, mediante el sistema de concurso-oposición (publicada en el DOE n.º 148, de 31 de julio de 2024), se procede a su corrección:

En el apartado 3.1.b) de la base tercera (Requisitos de las personas aspirantes),

Donde dice:

“Las personas que concurren a los puestos convocados de Técnico Especialista (Experimentación Animal), deberán encontrarse en posesión de la titulación profesional que acredite para el desempeño de la Función A, Función B y Función C ...”

Debe decir:

“Las personas que concurren a los puestos convocados de Técnico Especialista (Experimentación Animal), deberán encontrarse en posesión del certificado oficial de capacitación que habilite para el desempeño de la Función A, Función B y Función C ...”

Badajoz, 31 de julio de 2024.

El Gerente,

JUAN FRANCISCO PANDURO LÓPEZ

• • •

